

尼泊爾開展報導

自二〇一七年尼泊爾政府公佈『反宗教皈依法』後，基督徒已不能公開在馬路上向路人傳福音。儘管福音受環境的限制，聖徒們仍舊積極往前，藉由職事書報推廣以及神命定之路的實行，接觸其他團體尋求的基督徒，以及聖徒們的親朋好友。從今年四月開始，弟兄們考慮需要把各地召會的負責弟兄們聯結在一起，在服事上有基督身體的眼光，一同關心全國的工作及各地召會的情形。為此，除了三月的全國特會及十月的全國聖徒訓練外，也決定在七月、十二月有負責弟兄的追求相調，幫助領頭的弟兄們有相調的實行，並為著尼泊爾的往前共同禱告，使眾人更有一的實際。

第一次弟兄相調於今年七月十四日在加德滿都召會舉行，共有22位弟兄參加。弟兄們利用三堂聚會，共同追求2012年春季國際長老及負責弟兄訓練的三篇信息。這些信息題醒眾人要在召會中領頭成為『愛主的榜樣』、『禱告的榜樣』、以及『在身體裏與主同工榜樣』。在三堂信息的追求中，這些話厲害的摸著弟兄們的心，個個開口禱告，分享對信息的摸著。在

下午的聚集禱告中，四處召會的弟兄們交通各地的行動及蒙恩情形—青年工作有主的祝福，負責弟兄們的同心合意的禱告，主將新人加給祂的召會；也有弟兄請求眾人為青年人穩固在召會生活中禱告。弟兄們彼此響應，對各地的情形更加有感覺與負擔。

末了弟兄們報告四月在加德滿都谷地和波卡拉的雷瑪書報推廣，並交通十月全國訓練的負擔，盼望弟兄們都能一同關心並有分。盼望這半年一次的弟兄相調開始後，主能帶領弟兄們繼續實行相調的負擔，並同心合意的帶進尼泊爾見證的往前。



代禱事項

- 一、為尼泊爾負責弟兄們一年兩次相調實行禱告，使弟兄們的服事更有身體的眼光；在各地興起弟兄們，以加強各地的見證。
- 二、為尼泊爾的福音行動有突破代禱，叫眾聖徒有福音的靈，過福音的生活，不叫外面法律的限制成為福音的攔阻。



馬來西亞聖徒訪問緬甸眾召會

七月十五至二十四日，馬來西亞有30位學員及8位聖徒訪問緬甸的眾召會。我們以仰光市為起點，然後前往西部的巴杜比地區，回程經過敏達鎮及木各具村，與各地聖徒都有美好的交通。

巴杜比地區

巴杜比鎮區距離仰光有17小時的車程，雖然地方偏遠，卻是得著並孕育青年人的苗圃。這裏的年輕人向著主非常單純，十分尋求真理並渴慕服事主與召會。有些年輕人在完成學業後，便到仰光參加全時間訓



練，成為主手中有用的器皿。在結訓後，有些人回到所屬地區服事，得著更多年輕人；也有很多人移民到其他地區，甚至到國外，為著傳揚國度的福音，以建造基督的身體。

因著我們的來訪，巴杜比地區的各召會特地為我們舉辦了一次特會，約有200位當地聖徒與我們一同相調。即使遇到工作天，他們仍願放下工作前來參加，渴慕與身體的交通，令我們深受感動。這次特會的負擔是『基督身體的異象及對基督身體的感覺』。聖徒們領受負擔，藉著申言、分享及交通，積極主動回應主的話。

在特會期間，服事者每天早上都聚在一起交通。有些地方召會的服事者因著在恢復裏的年日不久，題出很多有關召會立場、召會的實際事務和行政等問題，弟兄們照著聖經正直分解神的話，陳明這分職事乃是為建造基督的身體，各地方召會在主的身體裏都是一。藉著這些交通，使所有服事的弟兄們都被加強並受鼓勵。每天傍晚，我們都與此地的青年人聚會，深受此地青年人積極進取的態度所激勵，他們向身體的交通敞開，切慕對主恢復中的真理有更深認識，並把握每一機會發問。

相調特會結束後，我們前往鄰近的兩個鄉村探訪聖徒。Nga Leng 村距離巴杜比鎮八英里，於2000年設立金燈台，初時只有10個家，現已有30個家共約109位聖徒經常聚會。Pha Neng 村的召會生活於2000年開始，現有18個家共約96位聖徒。聖徒們都願意把當地

的青年人送到仰光參加全時間訓練，以成全年輕的一代。最近有12位來自這兩個鄉村的年輕人剛從全時間訓練畢業，尚有幾位正在接受訓練。

敏達鎮及木各具村

在返回仰光的途中，我們訪問了敏達鎮及木各具村兩處召會。敏達鎮召會目前有15人聚會，當中至少有三人在仰光完成全時間訓練。此地人數雖少，但眾聖徒在身體裏剛強站住，並看見身體相調的重要。

木各具村召會有25位聖徒，大部分是大專生，在職聖徒佔少數。我們分享主帶領我們參訓的經歷，以及在訓練中所得的享受。弟兄們則鼓勵學生實行召會生活、傳揚福音、與聖徒配搭事奉、裝備主的話，以及完成學業後參加訓練以受成全。

仰光

仰光是主在緬甸工作的中心，也是全時間訓練的所在地，在成全年輕的一代，並將神聖的真理推廣至全國的工作上至為重要。仰光召會有七個會所。我們在此與聖徒們和參訓的學員有美好的相調。我們也參觀了緬甸福音書房，在與書房服事者的交通中，我們看見繙譯和出版工作極其重要。文字工作不僅使聖徒們能得著職事的豐富，更叫召會生活得以擴展。我們何等需要為文字工作和勞苦的服事者多有禱告。

經過這趟緬甸之行，我們深覺主正以隱密及內在的方式作工，產生祂的得勝者。求主繼續祝福祂在緬甸的行動，完成祂的定旨。

